

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2007. április 13-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

102/2007. (IV. 13.) Kth számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete megtárgyalta a Sárszentmiklósi Általános Iskola és Kippkopp Óvoda átszervezése tárgyú előterjesztést.

1. A képviselőtestület 2007. július 31-vel az alábbi átszervezést határozza el.
 - a./ Az ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola Pusztaegresi Általános Iskoláját, mint tagintézményét megszünteti, egyidejűleg a tagintézményben folyó általános iskolai oktatást és napközi otthoni ellátás tevékenységet is megszünteti. Az általános iskola tanulócsoportjainak számát 2007. július 31-től 17 csoportban határozza meg. A tagintézményben tanulók további tanulmányaikat a Sárszentmiklósi Általános iskolában – ahol a tanulói jogviszonyuk fennáll – folytathatják.
 - b./ Az ÁMK Kippkopp Óvoda Sárhatvani tagóvodáját, mint tagintézményt megszünteti, egyidejűleg a Sárhatvani tagóvodában az óvodai nevelés tevékenységet is megszünteti. A Kippkopp Óvoda csoportszámát 2007. július 31-től 7 csoportban határozza meg. A Sárhatvani tagóvodába beíratott, óvodai jogviszonnyal rendelkező gyermekek óvodai nevelése helyéül a Kippkopp Óvoda Pusztaegresi telephelyét jelöli ki.
2. A képviselőtestület az intézmény átszervezéshez kapcsolódóan az ÁMK Sárszentmiklósi Általános Iskola álláshelyeinek számát 3 fő pedagógusi, a Kippkopp Óvoda álláshelyeinek számát 2 fő óvodapedagógusi álláshellyel, az ÁMK szintjén 2 fő technikai álláshellyel végleges jelleggel csökkenté 2007. július 31-vel.
3. A képviselőtestület a tagintézmények megszüntetésével járó utazási terhek csökkentésére a Sárhatvani óvodások és a Pusztaegresi 1-3 évfolyamos tanulók, - mint az átszervezéssel érintettek – szállítást iskolabusz szolgáltatással oldja meg.

A képviselőtestület utasítja a jegyzőt, hogy az intézményvezetőt a döntésről tájékoztassa.

Utasítja az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról.

Az intézményi beiratkozáskor a határozat 1. pontjában foglaltakat, valamint a 9/2007.(I.19.) Kth. számú határozat 2. pontjában foglaltakat vegye figyelembe.

Utasítja az intézményvezetőt, hogy készítsen feladat-tervet a Sárhatvani Óvodában és a Pusztaegresi Iskolában folyó nevelés megszüntetéséből, az épületek kiürítéséből adódó feladatok teljes körű végrehajtására és azt küldje meg június 1-ig a fenntartónak.

Utasítja az intézményvezetőt, hogy a létszámleépítés végrehajtásához szükséges munkáltatói intézkedéseket 2007. április 20-tól tegye meg úgy, hogy az önkormányzat a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó pályázaton részt vehessen. A pályázat benyújtásához szükséges adatokat június 1-ig szolgáltatassa, azt követően folyamatosan.

Utasítja a polgármestert, hogy a 2007/2008-as tanév indításához az iskolabusz szolgáltatást biztosítsa.

Ennek megoldására készítsen képviselőtestületi előterjesztést a májusi képviselőtestületi ülésre.

Határidő: értesítésre: április 16.
intézkedésre: április 20. és folyamatos
feladatterv: június 1.

SZMSZ

előterjesztés:május

Felelős: jegyző
polgármester
intézményvezető


Kmf.

(: Juhász János :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(: Bódai Gábor :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(: Horváth Tibor :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: 
Sárbogárd, 2007. április 24.

